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ПОМАЗВАНЕ НА ДОМА С МИРО  
преп. Дон Лос 

 

 

Едно от най-важните оръжия, които съм открил за защита срещу демоничните 
духове в къщи е помазващото миро. 

При пристигането си в „Bethel Colony of Mercy“ на 01 януари 1984 г. от Висшето 
училище за Библия и мисии в Колумбия, Южна Каролина, бях готов да 
прогласявам евангелието на алкохолици и наркомани. Скоро след пристигането 
ми тук се сблъсках с демоничен дух в нашия дом. Това беше началото на дълъг 
сезон от дванадесет години, в който семейството ми и аз бяхме тормозени. Това 
беше кръщение на пълно потапяне в духовно воюване, за което имах съвсем 
малко познания. Излишно е да казвам, че започнах да го изучавам и станах 
подготвен да се боря “срещу началства, срещу власти, срещу управниците на 
тъмнината в тази епоха, срещу духовните сили на нечестието в небесни 
места.”(Ефесяни 6:12) 

Духът на страх ни измъчваше в продължение на дванадесет години в дома ни. 
Тогава научих за помазването на дома с миро. Писанието ни разкрива, че мирото 
се използва за помазване на предмети и места. “Да вземеш маслото за 
помазване и да помажеш скинията и всичко, което е в нея; да осветиш нея и 
всичките нейни принадлежности; и ще бъде свята.” (Изход 40:9) Необходимо е 
да помазваме домовете си и да ги освещаваме изцяло на Господа. За да ни 
предпази от ангела на смъртта да не влезе, за да убие първородните им, Господ 
накара Своите хора да помажат страничните стълбове и горния праг на вратите 
на домовете си с кръвта на Пасхалното Агне. (Изход 12) Нечистите духове не се 
нуждаят от врата, за да влязат в един дом. Те могат да преминат през всяка 
стена. Но вратата е символ на отвор. В нашите домове имаме много отвори, като 
врати, прозорци, камини, въздуховоди и др. Тъй като няма повече кръвни 
жертви, аналогът на кръвта днес е помазващото миро. След като дванадесет 
години бяхме измъчвани от дух на страх в дома си, аз поканих няколко духовно 
зрели приятели, за да се присъединят към мен в помазването на дома ни с миро. 
Минахме през помазване на вратите, прозорците и отдушниците в дома ни. 
Преди да помажа последната врата, аз заповядах, в Името на Исус, на всеки 
нечист дух в къщи да напусне през тази непомазана врата. Тези нечисти, 
демонични духове напуснаха дома ни. Един от нашите приятели заяви, че ги e 
усетил да излизат. Съпругата ми, Кати, каза, че това е бил първият път, откакто 
се бяхме нанесли там, когато къщата не ѝ се е струвала мрачна. След това 
помазахме и последната врата, помолихме Господа да освети и запечата дома 
ни и поканихме присъствието Му в нашия дом. Това конкретно помазване донесе 
в дома ни мир, какъвто не бяхме изпитвали, откакто бяхме в семинарията. 
Според един духовен воин, от когото научих много, има и други области, които 
трябва да бъдат запечатани. Помажете кабела, който влиза в компютъра ви от 
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жака на телефона, като помолите Господа да го запечата, така че никакъв демон 
да не може да бъде изпратен в дома ви през компютъра. Друго предложение е 
да помажете огледалата във вашия дом. Огледалата не са нечисти, но могат да 
бъдат използвани като врата за влизане на нечисти духове.  

“Защото, макар и да ходим в плът, ние не воюваме по плът. Защото 
оръжията на нашето воюване не са плътски, но са мощни в Бога за събаряне 
на крепости.” (II Коринтяни 10:3-4) 

Това помазване на дома ви няма да има успех, ако притежавате предмети, като 
идоли, наркотици или окултни принадлежности. Нека ви предложа една книга, 
„Духовно почистване на дома: защитете дома си от духовно замърсяване“ от 
Алис и Еди Смит като допълнителна помощ. 

Ако чувствате от време на време нужда да препомажете дома си, ще е 
необходимо само да отворите главната врата, да заповядате на нечистите 
духове да напуснат, да помажете отново вратата и да помолите Господа да 
запечата вашия дом, поканвайки Неговото присъствие обратно в дома ви. 
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